(4) REBUERR (XD -
NZW o7 3-F (—3Hf 16 JT) R 7~19 BICsHED (BiE: 0, 7. 15 &
U 30 mg/kg FE/R, B : CMCARBR ®ELT, RESURRPERESL
7
WTPhOBREBICBWTHREREICL ZFEEBIIRD NN oD T, EE
HEIFESY. BRELLARBRORERAETH S 30 mghkg FE/RTHD LEX
b, BEEEERDOLRbo, (BR2)

(5) REBERR (YH£Q)

NZW w3 (—#HE 18 L) OFIE 6~18 Bizi#lEn (FiE: 0, 2, 10k
850 mg/ke RE/B ., W : CMC ABK) BE5LT, BeSHRBAERIN
7.

50 me/kg A E/HREHBEM BT, THRCEHEEET 265 GEEN
MHEINTED b, BRICITRERSIC L 2HEEIRD bhkho Tk,
FHABROESHEIIBIY T 10 me/ke AE/F . BRTARBROEESHAETH

%50 mglkg FE/ATHDLE X b, BFBHEED ORI, (R
2) '

(6) REBUBR (Sv @) <BEWRH>'
2 SRR [12. (D] @ 8D T v + (FRARGEEREIIEX 38 28) 0%
HARFE 2EBITBWTEIRT v & (—BME 5~10 L) DOk 19 BIicHFEZHEE L
T, BRICRIETEERRN S,

£38 2 HAKERR (5v Q) OFRKERE
BEE (ppm) 20 100 500

I mEERE P R 1.54 7.73 38.2
(mg/kg {£H/R) FofiffE | 1.62 8.07 39.9

WFROBEBICBOTY . BEMR IR L b5 ORI b
Mhof, (BR2) :

13. MEMERR |
%L USIEIED . M %A\ 7 DNA BERBR CERIEALERE, Fv

S == RABAF—FiHES (CHL) MR USIE (CHO) #ia% B\ e
FRERBR, <722 BV LELREERERERERR, <7 2 OFHMERE A

1 ARBIT, HRWLEMMICHRERBREINTEY, BE~OEELHARBICHB TERNI E, #
T LEERBR TR, RREA2H-ERVWIEhbEETE L LE,
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Wiz In vitro B AR ERBRE I T v M OB EZ AV MERBR D E =
iz,

BRIZFE 9 ITFRENRTNS,

HMEZ BV BREAREERRICIIT 5 Salmonella typhimurium TA100 £
CRAERO 2 BT ZVER 2 1 = —HORMATRD b, B L IS
iz, ¥F¥7z. CHO Mz AV RafkRERR CHEENTREINTE, 220 in
vivo RERICBWVWTW TN b BRECHERNBE LN, LEX Y, MEZ AW -EF
RRAERARTED THVRGBRDO LA TWND OO0, A% ARz R

WTRIRE L R 2 BEEEERV DO LB bR, (B3R 2)
# 39 EEEHEMEIREE
P J PO WMBBE - B E5E ER
DNA Bacillus subtilis 1~50 pg/7” v-F (-89) n
EHERR (H17, M45 #k) ik
FEscherichia coli 0.1~10 pg/7" -}
(WP2 #) (+/-89)
, 8. typhimurium i
BRRA | (TA98.TA100. TA1535.
ZERAR | TA1537 R TA1538 #)
S. typhimurium 1~100 pg/7" b=} FEE (+89)
in (TA100 ) (+/-89) Rt (-S9)
vitro Fr A =—ANLZXF— | (D1.2~9.6 ng/mL
At#RAESF AT (CHL) (+89 : 6 FrfjALIR)
' 20.017~0.136 pg/mL Kt
(-S9 : 24 FFEALEE)
ik BE @0.01~0.08 pg/mL
EaR (-S9 : 48 ML)
F¥f =—ANAAF— |0.099~0.994 pgimL
ORELARE (CHO) (-S9:17.25 I¢RAAHE) | Bt (-89)
0.150~3.00 pg/mL P2 (+59)
(+59 : 2.5 R LER)
BEx | HRE#H |ICRvUXR 200, 600 mg/kg FE
1% wrxe | S typhimurium (G46 #R) | (2 ERRFIREORE) ettt
2 |ICR=T R (BEEHIAR) 563. 1,125 R\ 2,250
REERT | —migses 15 mg/ke KE R
In (HEEFIRE 0 &5)
vivo CFY 5 v I (B5Efi) | 1,400,2,800 &1 5,600
MR | (—BEERES 5 IT) mg/ke BE. Pt
(2 BBRHEE O &R 5)

) +- 89 : BB RTETRUEFET
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. &SRl
%%Léﬁtﬁﬂé%wféﬁfi#/zmj@ﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁé%mbta
UC CERLAEFFVUVROT v MRV EBIMENEMRBROER, WINEIC

SEARTRE R MR LTV B DNIFRATH LD, BARE SN A% v VD ERRIX

LI &b 46.8% L B &, mEEH T 0.5 BEH) T Tuax l[CEL . £DH#,

BRI Lz, 5% 24 BHILINIC 83%TAR UL LS REH IZHEE X Tz,

- MG TIER L 7=AX T VROBEMENEMBROBR, WIThoBE®IZE T

MDD EERDIIREOTF LV U RAXIIREW B Tho Tz,

5%, BOSrAVEERRERBROBER, % U RAORKREEMEIL., BIMNAR
NA (BE) @ 36.0mglkg Tho'z, .

ZBEMRBRER,L, T3V URRE L AHER., FIThE (ENNE) &
UVE ke (EME, 3R{E, THZ) RO LI, HREMN, BBAME, BHEEICs
TARE, BEBERCEBIZBWTCRHEL 22 BEEHREED b1 o7,

ERERBREREN D, %E%¢@%ﬁﬁﬁﬁﬁ%géﬁ#//%(ﬁmAwwa)

LERE L7z,

FRBIIRITAESMHESIIR 0 TFREINTNAS,

BREEEESIE. FRBRTELNWEEFERD S bE/MERA XZAWVWE 14
MBS RABRE O 90 A HASEEMFRERD 1 megke BEB/H ThoTeZ &b,
IHERIRE LT, Z2E% 100 TBRL~ 0.01 mgkeg $AE/A 22— BERGRE

(ADI) ¢BRE L7,

ADI 0.01 mg/kg KE/H
(ADI SR ERNERD) - BUSHERR
(BypiE) A X

(H#AF) I =S
(B5FHE) | BT
(MEZ= 1 ) 1 mg/kg KE/R
(Z2R5) 100

(ADI BRERBINEELD) EREEERR
(B TE) A4 X

() | 90 R A
(®EHE) SRR D
(BHFHEE) 1 mg/ke {RE/R
(Z2fFE) 100

REEBICOVWTI, MR REZEE2 THEEARECRE L #17 5 BRICHER T
5L LTB, '
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KA BFERRICBIIEBEES

EEMR mpke FH/A) D

= BEE
@%E %ﬁ@ (mgfkg ﬁiﬁf El) ﬁlﬁfﬁéﬁ% (E%@ﬁ)
Sk [90 BRF [0.100.500.2,000 |#E : 138 ;138
wa | ppm Mt ;148 W ;148
AR [H . 0.6,31,138 _
@ W : 0,7,36,148 HERE - BERTRAZL WERE - FHERTRAR L
90 BF {0. 20. 100. 500, [MEHE : 100 WHERE - 100
malE 2,500
%r&%ﬁﬁﬁ gfz& s PR EE S IR E A ﬁgfﬂﬁ: {3 BT 3 N3 )
28 BRI ]0.200.1,000.5,000 |# : 89.2 HE : 89.2
HaE | ppm I - 89.2 I : 89.2
RN |4 : 0,17.7.89.2,
PR 448 MERE - TS WERE - TR
M : 0.18.0.89.2, [|(HEAMEHFEEHIIRD|HREHEIR DN
451 BRIV vy
24E[ 10,20, 200, 2,000 i 9.7 HE: 9.7
REBAE pppm M 125 B ;12,5
B ## : 0.1.0.9.7.96.0
#f : 0.1.3.12.5,125 |MERE . FERMIFEIE | HH . EEBNNFHS
(%%)ﬁf\/m;t%’g&) B (%é)?ﬁi‘b'mﬁ%}&b bz
. [P . v 3
2 A 0,20,100,500 ppm_| B BB E N RE
SIEAER (PHRE-0.1.59.649, | PHE: 332 P#E: 33.2
@ 33.2 P i : 38.2 P : 34.4
P % : 0.1.54.7.73. FiHE: 34.4 F 7 : 38.2
38.2 Fi M : 39.9 F1¥ : 39.9
FiBf : 0,1.44.6.84. | R84 1
34.4 P - 6.49 HEME RS . B
FiMf:0.1.62.8.07.| P#f:7.73 BrRiL
39.9 P e : 6.84 (BRRITT 58T
Py - 8.07 FH LI
wa . EMFFRRZL
Rty . BEEEE
(STtge Iz 2 BRI
b bR
24 |0, 100, 400, 1,600 | & B : HE
WA ppm P 128 P 118
® PHE : 0.7.9.30.5. Pt : 164 P i : 158
128 Fif 132 FiBE : 120
P B : 0,10.0.41.5. | F:1M : 150 F1Mf : 146
164 REM - REv
Fi# : 0.8.1,32.9, P # : 30.5 P 28.1
132 P iff : 41.5 P i : 40.0
F. 4 : 0.9.4,38.9, Fi % : 32.9 P18 : 30.0
150 F1 M : 38.9 Tt : 38.1

31




EEERE (mgke FE/H) 1;%_

= BEE
EJ%E ﬁﬁ (mg/kg ﬁ:E/ EI) ﬁ fﬁ%g'&' (%i@ﬁ)
WMy SRR L |HEM  EHRRRL
REV - (REHMINH R | BB . RERMIHI%E
TR e R S HE (B3 58X
(BRI 3 2 I B bhiy
EHHR)
FEAZEM 0.10.50,150 B@hh : 50 BEMHMEUIRIE 10
Y g BalE : 150 _ ~
BEY - KBRS
MY « RERMINHISE BIR . RIEE
BRIR - MR L LR LA
(4%%%21‘&@%%1&5 BRIV
IFA
<A (90 B |0.100.500. 2,000 [#E: 14 B 14
EedE |ppm M 18 JiE - 18
EMERER (B 0.14.71.274
@D H : 0,18, 87 329 |BEHE . FFRR ONRNE~T | EEHE . FFiR~TTFT )
TN REE hE% _
90 HR] 0.300,1,000. 3,000, |#E : 438 HE : 148
e _6_,_Q_O_l_)_p,pm _____________ B - 200 BE : 200
EMERER |7 0, 50, 148, 438,
® 979 HE . BHER R O ERIK | MR BEHERTEED
ME: 0, 67, 200, 578, | F R B N E
1,070 i - PLT 380
18 2»A/{0. 50. 300. 1,800 |#E :50.3 HE : 50.3
s/ ppm. 611 HE . 10.2
RN AME|HE -0, 8.13. 50.3,
BFE B |300 MERE - /NERERE R AR B ik IR A ek
M- 0, 10.2, 611, |% R
361 (R AR b (HE  BEEET
V) (%Srb%mi%&b Lz
|72
18 7> H[}0.100.400.1,500, |#E - 208 HE . 572
A AM 16,000ppm HE : 66.2 HE : 66.2
PR HE : 0.14.5.57.2.
' 208. 856 o BEEL B BRI
i : 0.16.1.66.2, i : Hb, Ht{ET M : Hb, Ht{ETF
246. 1,050 (%)in}u RS S (&%bihﬁ#i%&b 5F (s
v v
oHF I RBAFME [0.7.15.30 BEp Rk OBER : 30 BB : 15
RO JEIR 30
B R UNRIR - :
BRI L B8 « {BEEERD
(BAHBHEIED LN | BR  ZFEFRRRL
A ({E)%‘HF?TE R bohi
7
FEAEME 0.2,10,.50 B8 : 10 B : 2
HER@ B&IR : 50 MR ;50

BENMD - EIBMIHIF

HEW - SERBOE
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EEER (mgke FE/B) V
2 BREE H grxg
@j%ﬁ %‘iﬁ (mg/kg {ZFE/E ) T ey = B ()%%?J?ﬁ)
MEIR . BHERTRAZ L FRIR : TR L
G&)ﬁﬁ?i&m—;’g&b bz ({%%Trﬁé'rim?ﬁ&b ¥ (IS
v v
A% 190 BE |0,1.5.50 B - 1 MERE : 1
At
MR R - B MERE ;- IEAE
14/ |0, 1, 5. 25 B - 1 SUEdE 1
B .
B W - IERE, BRE HEHE - IR, BR{ES
2 FH 0.10.40,200. 1000, |# : 6 35
BEEMSE|3,00ppm W7 v S
R HE: 0.0.3. 1.4.86, .
35. 96 H : cuGlob R UBGlob i | : L%
M 0,03, 1.1.7, |An it - BRAE T IR RS
30,103 i : TPIET
' NOAEL : 1 NOAEL : 1.
ADI SF : 100 SF : 100
ADI : 0.01 ADI : 0.01 -
A4 X 1 ERHBMEEMERE | 1 X 1 ERBE SRR
ADI B EBILE R 4 X 90 BREAMEM

PR

NOAEL : &M R LOAEL : &/\EH& SF: Z2£FEE ADI: —R#BER

D E\EFEEWCL, B EERTROONERBERRASEEZE L.

—  EEMHRIIRETERISE,
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<RINE 1 ; FRE/ SRR >

=%

8t FuFiF/0»

2, 8&TE FuxiFx /) v

2. 8. x* MV E FEXxLx/0

2, 7. &bV EFaFFE/ )

2\ 7\ S-I\U | F\ﬂef-';‘/ff‘/ U/l/'fﬂ/?lﬂ:}w“

R =R E DAY 2D A==

Tl
Hm'ﬁl?jUObdalﬂ

8-t Faxi%x/ )09 7=—F
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<Pk 2 : IREEERETR>

BEFR 2 FF

A/G H TATIvTuar )k

ai Bz E (active ingredient)

Alb TFNVT I

ALT TI7=vTI) R T—F
[=7NEIVBEAECVEBERN T VAT I+—¥ (GPT) ]

AST FARGEVETFI /) MG AT72TF—F
(=N E VBRI uBB N7 A7 I40—€ (GOT) ]

Bil B AE

ChE o) v AT T —

Cmax %%%E

CMC HNVERFVAFAELT—R

Glob A=) NS .

Hb ~EFary (haHEE)

Ht ~vhry Uy ME [=mPmEEE (PCV) 1

LCso YR FTEIR

LDso YRR

Lym U 3Bk

PHI EEERA»IREE O

PLT i/ i

RBC 7 I Bk 3K

Seg I PRI

Tz VH 22 e

TAR wRigs () HSEE

TLC HE/ o bS5

TP HEBH

TRR R HORE

WBC i EREL
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<HRk 3 : R BHRERER >

= REME (mgke)
(ZE N
sl R
(G AT ERAL) (g aitha) & (®) =
e i =~ BEE | FHE | &RE | FEE
N 1 1 258 <0.02 <0.02 <0.04 <0.04
(8E ) :
GEF/AEER) 2,000%
FA%n 57 1 1 246 <0.02 <0,02 <0.04 <0,04
hE
g% 1 2,400WP 4 60 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
BEFn 57 4EHE
BEFHER W
;;‘;ﬁfgﬁ 30 | 215 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
1 3)1;y o 32 | 215 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
° i 39 | 215 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
cg) 3,000
~ T wr
BE*H 55 E‘g 1)4%27%& b b
2)0.4% B 1% 3 199 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
1 D1 % 39 | 199 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
° i 39 | 199 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
5,000%WP
BFEE W
;;gﬁigm 30 169 <0.04 <D.04 <0.01 <0.01
1 3)1?#5&& 32 | 169 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
° i 30 | 169 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
N
(HND) 8,000%%
WA 55 4K WY '
ggﬁigﬁ 30 | 166 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
1 3)1;/ #;}:K 32 | 165 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
? - 39 165 <0.04 <0.04 <0.01 <0.01
5,000%P
N
(I )
GET 1 1 226 <0.01 <0.01
H'E*”,ﬁ;;ﬁg 4,000%P
(8% 1h)
& 1) 1 1 184 <0.01 <0.01
BT 56 £
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REB{E (mgkeg)

Ea
e
. " ~ [&] F¥ v
(FREEMRR) - {ERE # | PHI NI y
(GHFERD) gaiha) | o | (F) | DHORVTEE | HPG T
EhaeE $ ~ BelE | FHE | &afE | FHE
&
Eg?i 1 2 175 <0.01 <0.01
150 56 £
N 4,000WF
( %ﬁ;ﬁﬁ,ﬂ) ) 1 2 205 <0.01 <0.01
B2%n 56 4EEE
N TETEE WP
(FHh) 1 10%10 5% 10 131 <(.01 <0.01
(FM D) 5% 1T 12 | 131 <0.01 <0.01
FEFn 56 & 2)iE
N .
(F% ) 1 BFHEE W 8 2563 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
(&) GO%IRIA 2 208 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
IR0 63 FEE (1%)1 5 ,
hE +
(FEith) 1 6,000%F 3 226 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
(FMB) 1~2[g] 2 161 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
WEFn 63 fEEE
NE
(8% ith) 1 5 79 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
(FEF) 5 84 <0.02 <0,02 <0.02 <(.02
%%J? ;E 4,800/2,400%P
(F3h) 1 5 63 <0.02 <0.02 <0.01 <0.01
(HEF) 5 60 | <0.02 <0.02 <0.01 <0.01
JERE 5 4EBE
xE
ng; 1 3,000WF 9 154 <0.01 <0,01
REFn 56 4EHE
xE Tl WP
(B 1) 1 40%1045K | 10 | 131 <0.01 <0.01
(FA 0} 15%R A+ 12 131 <0.01 <0.01
BB 63 SEBE 213K
K#
ﬁgﬁ 1 | 4,800/2,400"F | & 60 <0.02 <0.02 <0.01 <0.01
TR 5 4R
4 14 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
EhvLx 1 | 1,600/1,680"F | 4 21 | <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
(% ) 4 30 <(.05 <(0.05 <0.05 <0.05
{H4R) 4 14 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
Rk 1 B 1 2,400WP 4 21 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
4 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05

37




4, Fo FREE (mgkg)
RAEBI) A e =22 —
(SHTEBAL) gaha) | @7 | (B) ——F

EhasE o = BafE | FHE | &iE | FHE

5 14 0.032 0.031

1 | 708~1,670%F | 5 21 0.032 0.023

5 28 0.029 0.028

- 5 14 0.022 0.020
HhnLx 1 5 21 0.031 0.029

(D) 5 28 0.020 0.018

(HLR) 5 14 0.005 0.005
TR 4 R 1 2,500%P 5 21 0.008 0.008

5 28 0.012 0.009

5 14 0.032 0.032

1 5 21 0.012 0.012

5 28 ' 0.009 0.008

ﬁ%’;ﬂ‘; + 1 ;’ égg‘; 4 | 14 | <003 | <003 | <001 | <0.01
ngéﬂ:}'}'ﬁ;;ag 1 1,000WP 4 14 <0.03 <0.03 <0.01 <0.01
v Lo 1 600WP 3 30 0.02 0.02 0.02 0.02,

(EB 1) 3 44 0.02 0.02 <0.02 <(.02

(iR) 1 1,200%P 3 30 0.02 002 | 002 0.02
BEFN 63 4R 3 44 0.02 0.02 0.02 0.02

1,290%P
. D-+FFAT 5 14 0.01 0.01
e L x 60 % 50 fii | 50 14 0.02 0.02

(FE4th) 2k

(BatR) 2,570WP
JeRy 7B 1 DR 5 14 0.01 0.01

60.% 50 £k | 50 14 <0.01 <0.01
B2k
5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Hhv L ox 1 | 1,330/1,500%F | 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <01.01

(%) 5 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01

(BHAR) 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
k2l £ E 1 1,670WP ) 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01

5 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01

f‘if;;éf’ 1 ;ﬁgg;; 5 14 <0.04 <0.04 0.011 0.009

(5218) _ wp
BT 53 S 1 2,000 5 14 <0.04 <0.04 0.009 0.007 |

BE 1 1 7505C 5 14 <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005

(B Hh) : b 21 <0005 | <0.005 | <0.006 | <0.005

_ (H#R) 1 1 400SC b 14 <0.005 <0.005 0.007 0.007
YRE 1) RHE ' 5 21 <0.005 | <0.005 0.010 0.010
8 21 <0005 | <0005 | <0.005 | <0.005

ARG 1 8 28 <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005

(@it 1 9505C 8 | 35 | <0005 | <0.005 | <0.005 | <0.005

() ’ 3 21 <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005
IRk 4 1 8 28 <0.005 | <0.005 | <0.005 | <0.005

8 35 <0.005 | <0005 | <0.005 | <0.005
ZAIZRL D

(B 4 30 0.026 0.021

(GRE) 1 1,200% 8 | 46 0.025 | 0021
WEFn 47 GEEE
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1%

M (mg/ke)

Ea
Bk =] % 8
(BEETEHR) A {E A& PHI
i A . % N NS
(43 HTERAL) 8 (g ai/ha) i (B)
EHEE 0 =~ il | FHEE | BEE | FHE
SAERING | . g | 30 | <001 | <001 | <0005 | <0.005
(@3t wp
() 2,000
Tk 3 1 8 30 <0.01 <0.01 <0.005 | <0.005
PV A 1 3 21 0.05 0.05 0.07 0.07
(F% 1) 3 28 0.02 0.02 0.01 0.01
(BED 1 3 21 0.01 0.01 <0.01 <0.01
Rk BERE T 3 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
T A 1 ’ 3 21 2.73 2.63 2.44 2.40
(1) 3 28 0.82 0.82 0.45 0.44
(FERD 1 3 21 0.10 0.10 0.21 0.21
S} 8 4ERE 3 28 0.02 0.02 <0.01 <0.01
A 1 3 21 0.07 0.06 0.05 0.05
(F ) : : ' :
(€51 S
W3R 62 1 o 3 21 0.25 0.24 0.17 0.15
o A 1,880
) 1 3 21 <0.05 <0.05 0.12 0.1
(1RE8)
VETT 62 B 1 3 21 <0.05 <0.05 0.12 0.11
T A N wp | 3 21 0.02 0.02 0.01 0.01
(S i) 1| 288~1,000 3 30 <0.02 <0.02 <0.01 <0.01
(3E4E) WP 3 21 0.05 005 | omn 0.10
TRk 5 R ! 1,500 3 | 30 | <002 | <002 | <001 | <0.01
LA 1 3 | 21 0.29 0.28
(B H) wp
@) 1,500
Tk 7 G 1 3 21 0.12 0.12
L Ewn
(#E Hth) -
(3 1 1,200 3 31 <0.05 <0.05
REFN 46 4EEE
1 5 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
5 45 <0.05 <0.05 <0.056 <0.05
< & 1,170%
(#4) 1 5 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
(¥38) 1 5 30 <0.05 <0.05
R 2 R 7005C 5 | 45 <0.05 <0.05
1 . 5 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
] 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
o S 1 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(W% 3th) L 6TOWP 5 28 <0.01 <0.01 | <0.01 <0.01
(ZEZR) ’ 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5L 6 FE 1 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
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etn, o BEME (mgke)
N ” ﬁ E =
(B IR) ERE ) g | PH — e f}:mmﬁ%ss
{534 ERAL) 58 (g ai/ha) &) (/)
EHE % ~ EEE | FHE | BRRiE | FHE
3 14 0.02 0.02 <001 <001
1 2,100SC 3 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Fyeuy 3. | 28 <0,01 <0.01 <0.01 <0.01
(i) 1 1,3108¢ 3 14 0.05 0.04 <0.01 <0,01
(TR 3 14 0.18 0.18 0.07 0.06
R THEE 1 2,1065C 3 21 0.05 0.04 <0.01 <0.01
3 28 <0.01 <0.01 <0,01 <001
1 1,3108¢ 3 14 0.05 0.04 0.05 0.04
] 3 14 0.14 0.14 0.36 0.35
Fyay 1 1,600WF 3 21 0.16 0.15 0.18 0.18
(=31 3 30 0.08 0.07 0.16 0.16
€329 1200~ 3 14 0.13 0.12 0.24 0.24
MEFD 58 4FBE 1 1 600%P 3 21 <0.05 <0.05 0.24 0.24
’ 3 28 <0.05 <0.05 0.17 0.16
Ty 1 3 |14 0.05 0.05 0.15 0.14
(i sth)
avdie 1,600%P
BEF 61 45/ 1 3 14 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
F LY I 619~ 8755 3 14 <0.04 <0.04 <005 <0,05
(i 3t) 3 | 21 <0.04 | <0.04 <0.05 <0.05
(FER) 1 87550 3 14 <0.04 <0.04 <0.05 <0.05
FERE 2 SRR . 3 21 <0.04 <0.04 <0.05 <0.05
¥y 1 3 14 0.11 0.11 0.10 0.10
(HE 1) 2 800V 3 21 0.04 0.04 0.04 0.04
(BEER) L ’ - 3 14 0.25 . 0.25 0.17 0.16
Tl 12 £ 3 21 0.03 0.03 0.04 0.04
3 14 0.65 0.64 1.01 1.00
WP
Tuyzy— 1 2,400 3 | 21 0.24 0.24 0.37 0.35
(£ ith) 1 1,500%P 3 14 0.24 0.24 0.30 0.29
() 1 1 200WP 3 14 0.83 0.83 1.00 1.00
SRk b R ’ 3 21 0.55 0.54 0.67 0.66
1 750WP 3 14 0.53 0.52 0.52 0.51
3 14 0.62 0.62
WP
, 1 2,000 3 | 21 0.04 0.04
ny=Y— 3 14 0.25 0.94
WP
(B ! 1,250 3 | 21 0.03 0.03
({E#) 1 2 400WP 3 14 0.01 0.01
e TEE ’ 3 21 <0.01 <0.01
3 14 0.01 0.01
WP
1 1,500 3 | 21 <001 | <0.01
Tayal—
(8% ) WP 3 14 <0.03 <0.03
(#) 1 1,000 3 21 <0.03 <0.03
BEF0 58 4R
V&R 1 5 21 <0.04 <0.04 <0.02 <0.02
(FEHE) OOV 5 28 <0.04 <0.04 <0.02 <0.02
(AT 8E0) 1 5 21 0.22 0.21 0.42 0.41
FEFn 52 £ 5 28 0.12 0.12 0.20 0.18
L& R
%—;; 1 750WP 5 21 | 0.06 0.06 0.06 0.06
ERR 3 4EEE
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L

= BEE (mgke)
s m® = XV \
(FRSERR) FRE #% | PHI TN :
o 3] . = | (m) N:Olagiiys A | P YT RERS
(ST ML) 18 (gavha) | g | (B
EHEF X =~ i | FHME | Bl | EHE
&R
ggg 1 1,250WF 5 21 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
TRk 4 4EBE
1,330WP 5 28 0.02 0.02 0.66 0.57
1,330WP4 [F]
Lz 1 87551 [l 5 28 <0.,01 <001 0.16 0.14
(HiAR) 8755C 5 28 0.02 0.02 0.03 0.02
() 1,000%P 5 28 0.02 0.02 0.02 0.02
k5 EE 1,000%P4 [=]
1 856501 [ 5 28 0.02 0.02 0.01 0.01
6565C 5 28 <0.01 <0.01 0.01 0.01
5 21 0.01 0.01 0.02 0.02
E/ﬁ' A 1 5 30 0.01 0.01 0.02 0.02
i) wp 5 45 0.01 0.01 0.01 0.01
(F3E) 1,360 5 21 0.70 0.70 0.70 0.70
B3N 63 4R 1 5 30 0.52 0.48 0.34 0.33
5 45 0.14 0.14 0.13 0.12
&R ) 5 21 0.29 0.28 0.18 0.18
(I3 1 360WP 5 29 0.20 0.20 0.09 0.08
(F:E) 1 ? 5 21 - 0,02 0.02 0.04 0.04
SRR 2 FEpE 5 30 0.02 0.01 <0.01 <0.01
5 21 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
v E R 1 393~-8755C 5 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
(FE ) 5 45 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
(¥ 5 21 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
SERE 2 HEpE 1 8755¢ 5 30 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
5 45 <(.05 <0.05 <(0.05 <0.05
. 5 21 ' <0.05 <0.05
L& R 1 262~5835C 5 30 <0.05 <0.05
(B4 5 45 <0.05 <0.05
(2E3E) 5 21 <0.05 <0.05
Rk 2 FEEE 1 5838C 5 30 <0.05 <0.05
' 5 45 <0.05 <0.05
V&R i 1,360WP 5 21 <0.05 <0.05
(85 )
(EH) 1 i'gggwp 5 21 <0.05 <0.05
SRR b EEE ’
Lo x 1 : 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(B% i) 1,330%P4 &l ) ) : :
() 875501 g
R 6 4R 1 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
&2 :
# 1 5 21 0.09 0.08 0.03 0.03
(5% ) we
(E3%) 1,330
Tk 6 1 5 21 0.05 0.04 0.08 0.08
xhad 1 3 14 <0.04 <0.04 <0006 | <0.006
(% ) 1 330W?
(%) '
BEFD 51 B 1 3 14 <0.04 <0.04 <0.006 | <0.006
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e =% REE (mgke)
(RIETHE) wEE | B |PHI A%
y ) ! = ARG HTHREE TR TR RS
(G HTERAL) 18 (g ai/ha) fa] (H)
EhegE % =~ BEE | FHE | &afE | FEE
tERE 1 1,050~ 3 14 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
(R 3h) 1,670We 3 21 <0.,02 <0,02 <0.02 <002
{3 1 1 330WP 3 14 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
JRk 4 EEE ' 3 21 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
5 14 0.32 0.32 0.28 0.28
h¥ 1 1,000WP 5 21 0.06 0.06 0.12 0.12
(FRih) 5 28 0.02 0.02 0.01 0.01
(23 5 14 0.26 0.26 0.26 0.26
TRk 2] £ 1 895WP 5 21 0.10 0.10 0.13 0.12
.5 28 0.04 0.04 0.05 0.05
' 5 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Azl 1 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(B Ht) 1,200%F 5 | 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(%) 5 7 <0.01 <0.01 0.02 0.02
YRk O SERE 1 5 14 <0.01 <0.01 0.02 0.02
5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <(.01
5 7 <(.01 <0.01 <0.01 <0.01
A4z 1 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Eﬁﬁﬂ) 1,880 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
BE) 5 7 <(.01 <0.01 <0.01 <0.01
FRk 13 £ 1 5 14 <(.01 <001 <0.01 <0.01
5 19 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TASGHA 1 . 5 | 218 | <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(&%) 2,9208C
(FE) ’
TR 5 A 1 5 312 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5 3 0.25 0.25
T ARG HR 1 1,17086 5 7 <0.01 <0.01
{(#Eith) 5 14 <0.01 <0.01
(F¥ 5 3 0.47 0.46
SERE 20 1 1,7608C 6 7 0.01 0.01
5 14 <0.01 <0.01
pei: ol B0%HEFTRT
(FEih) 1 R IR I WP 10 | 146 0.011 0.010 <0.05 <0.05
(R 150 4% 12 146 0.077 0.074 0.06 0.06
PRE 3 4FEE 2)25 i
F-3 LY ,
(B ) 1 ?&?ggf ﬁ, 1 177 0.011 0.010 <0.05 <0.05
(BEH) 'i) +9;0WP5 m| & | 30 0.010 0.010 <0.05 <0.05
SERE 3 4ERE
5 3 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
A A 1 5 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(B4t 87550 5 14 | <001 <0.01 <0.01 <0.01
(1BER) 5 3 0.11 0.1 0.09 0.08
NZRE 6 4ERE 1 5 7 0.06 0.06 0.03 0.02
5 14 0.03 0.03 0.03 0.03
)
Egi; 1 20,0006 1 165 <0.08 <0.08
F3Fn 59 5
b=k
(83 5 3 0.17 0.16
1 1,350WF 5 7 0.03 0.03
(FT&EE) 5 14 0.02 0.02
B3%n 48 4F ) '
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e o AEM (mgke)
CRIETEAE) wEE | g |PHI A% 22 8
y . . 2 NP iE AL 1A RY
(G HrERAL) 58 (g ai/ha) & (g)
EHasE 5 =~ REE | FYE | R9fE | FHRE
&Eﬁﬁg 5 3 0.16 0.16
(TR 1 1,500%P 5 7 0.06 0.06
W0 48 & , 5 14 <(0.02 <0.02
5 1 0.185 0.184 0.143 0.142
1 4,500~ 5 3 0.167 0.156 0.146 0.139
ke b 6,000WF 5 7 0.169 0.148 0.143 0.137
() 5 14 0.063 0.062 0.070 0.066
(2= 5 1 0.717 0.681 0.710 0.705
BT 51 4F 5 3 0.372 0.368 0.398 0.381
1 1,880WP 5 7 0.220 0.212 0.305 0.304
5 id 0.094 0.086 0.100 0.096
5 21 0.069 0.059 0.072 0.069
5 1 1.38 1.37 1.16 1.12
k= | 1 5 3 1.64 1.62 1.44 1.42
(HiE%) 2 250WP 5 7 1.14 1.14 0.92 0.90
(B3 5 1 0.93 0.91 1.12 1.12
AR 21 SFE 1 5 3 0.97 0.96 0.79 0.79
5 7 1.00 0.99 0.90 0.90
3 1 0.58 0.56 0.61 0.61
3 3 0.40 0.39 0.44 0.44
3 7 0.16 0.16 0.11 0.10
1 8,000% 5 1 0.48 0.46 0.43 0.43
ZwHh 5 3 0.17 0.17 0.26 0.26
(HEge) 5 7 0.13 0.13 0.15 0.14
(&%) 3 1 0.66 0.85 0.79 0.78
B3F0 58 4EEE 3 3 0.25 0.24 0.22 0.22
3 7 0.10 0.10 0.12 0.12
1 2,500%% 5 1 1.02 0.98 0.87 0.87
5 3 0.37 0.36 '0.37 0.37
5 7 0.11 0.10 0.19 0.18
3 1 0.48 0.46 0.67 0.64
3 3 0.22 0.21 0.21 0.20
1 3 7 0.08 0.08 0.06 0.06
5 1 0.24 0.24 0.50 0.50
EgHY 5 3 0.15 0.14 0.19 0.18
Egg; 3.000%° 5 7 0.07 0.07 0.06 0.06
3 1 0.71 0.70 0.70 0.70
FEFD 58 R 3 3 0.15 0.14 0.46 0.46
i 3 7 0.06 0.06 0.04 0.04
5 1 0.36 0.36 0.60 0.60
5 3 0.56 0.55 0.35 0.35
5 7 0.06 0.06 0.09 0.09
E @ 5 Y G25WP 3 3 0.14 0.13 0.11 0.11
(FERg) . 3 7 0.18 0.17 0.06 0.06
{(FT&ER 375,500, 7 3 0.26 0.24 0.15 0.14
RE%0 50 LB G25WP 7 7 0.18 0.18 0.10 0.10
%{%Eﬂ)b 3 3 0.10 - 0.10 0.13 0.12
3 7 0.04 0.04 0.09 0.08
(T EeER) 1 1,000% 5 | 3 0.06 0.06 0.17 0.16
FEF0 50 LEEE 5 7 0.06 0.06 0.08 0.08
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= HEE (mg/ke)
fEn B E] ¥ 48
i BRE ) g | P s | AP b
(G HTERAL) (g ai/ha) m | () =
EiE ﬁ = BElE | THE | REE | TE
5 1 0.16 0.16 0.36 0.36
1,670WP b5 3 0.29 0.29 0.35 0.34
1 5 6 0.23 0.23 0.13 0.12
: 5 1 0.47 0.46 0.28 0.28
XpHY 1,000%e 5 3 0.30 0.30 0.27 0.26
(hEaR) 5 6 0.20 0.19 0.16 0.16
(F3E) 5 1 0.55 0.51 0.57 0.55
Er1EE 2,080WP 5 3 0.15 0.14 0.18 0.18
] 5 7 <0.05 <0.05 0.14 0.13
5 1 0.15 0.14 0.18 0.18
1,250WP 5 3 0.06 0.06 0,14 0.13
5 7 <0.05 <0.05 0.07 0.06
5 1 0.22 0.21 0.20 0.20
EwHb 1 5 3 0.16 0.16 0.19 0.18
(hA) 1.0505C 5 7 0.21 0.20 0.22 0.22
(R=) ’ 5 1 0.21 0.20 0.20 0.20
SERE 5 SERE 1 5 3 0.19 0.18 0.15 0.15
5 7 0.16 0.15 0.19 0.18
3 1 0.08 0.07 0.08 0.06
3 3 <0.03 <0.03 0.18 0.15
3 7 0.04 0.02 0.08 0.08
3 14 <0.03 <0.03 0.03 0.02
_ 1| B0~1880% 1 5 |y | 014 | o012 | o28 | o9
=X R 5 3 <0.03 <0.03 0.18 0.16
(1) 5 7 0.04 0.02 0.16 0.15
(E3E) 5 14 <0.03 <(.03 0.04 0.04
FEF0 48 £ 3 3 0.05 0.05 0.10 0.10
3 7 0.06 0.05 0.06 0.06
3 14 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
1 2,250 5 3 0.07 0.06 0.13 0.12
5 7 0.09 0.09 0.05 0.05
5 14 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
Ewdb 5 1 0.10 0.10 0.140 0.130
(BEih) 1 5 3 0.08 0.07 0.088 0.078
(R/3D 5 5 <0.04 <0.04 0.033 0.033
BN 50 4R 500WP 5 10 <0.04 <0.04 0.020 0.020
Ewdh 5 1 0.15 0.14 0.130 0.126
(E3th) 1 5 3 0.05 0.05 0.117 0.110
(FF) 5 5 <0.04 <0.04 0.054 0.046
WE2Fn 50 4B 5 10 <0.04 <0.04 0.040 0.036
19 3 0.21 0.19
1 19 3 0.12 0.10
) ;;ggg:g 59 1 1 | 060 | 060
Ed5Y 2)3335C 10 3 0.22 0.22
(P ih) 1 12 3 0.32 0.30
(#£E 59 1 0.20 0.20
Tk e FE 1 10 3 0.19 0.18
i 11,070%F 12 3 0.24 0.23
1 2)800WP 1Y 3 0.20 0.20
12 3 0.20 0.19
ée( %3;;9 ‘ | 204~8755¢C 5 1 0.559 0.553 0.48 0.46
1
Ilzfsﬁﬁ 87550 5 1 0.531 0.522 0.39 0.38
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oy Eo REE (mgkeg)
(RETEHE) L N R —
(G AT ENML) (g ai/ha) & () =
EHEsE ¥ =~ il | FHE | B | FHiE
b 1 0.28 0.27
EdH5Y 1 5 3" 0.22 0.21
(HaB%) 5535 5 7. 0.18 0.17
(&3 5 1 0.14 0.13
YERE 4 SFEE 1 5 3 0.08 0.08
5 7 0.02 0.02
533~2,000WP
Tl s 2 | s 022 | oz
(HaR) ) 233~876%C | 7 0.05 0.05
(R%) el
WP 5 1 0.24 0.23
FErk TEHEE 1,330%73 [a]
58350 @] 5 3 0.12 0.12
5 7 0.06 0.06
666~2,500WP
i 3 [ 5 1 0.29 0.27 0.48 0.45
gwib 9335755¢ | B 3 0.23 0.22 0.21 0.21
(hEsR} 1 5 7 0.05 0.05 0.04 0.04
Gr3%) 22 5 1 0.42 0.4 0.45 0.42
3 WP . . . .
ok 8 R 1;;;73%023@@ 5 3 0.13 0.11 0.19 0.17
5 7 0.07 0.07 0.07 0.06
} 1509~ 5 1 0.85 0.82 1.06 1.08
T Y 2 260WE 5 3 0.41 0.40 0.30 0.30
(B3 . 260 5 7 0.07 0.07 <0.05 | <0.05
(RF) 5 1 1.30 1.30 0.78 0.78
TR 20 £ 2,26QWP 5 3 0.19 0.18 0.18 0.18
5 7 0.05 0.05 - <0.05 <0.05
3 7 0.55 0.55
732% = ;<= 1 3 14 0.54 0.49
= 3 21 0.34 0.34
(R 1670 3 7 0.51 0.49
ERE 1 EEE 1 3 14 0.47 0.44
: 3 21 0.29 0.28
3 7 1.15 1.14 0.56 0.54
=R 1 1,500WP 3 14 0.64 0.64 0.48 0.48
(FEER) 3 21 0.26 0.26 0.46 0.45
(F37) 3 7 0.63 0.63 0.57 0.56
SRR 20 £ 1 T50WE 3 14 0.42 0.42 0.12 0.12
3 21 0.43 0.42 0.09 0.08
3 10 0.10 0.90
KRS 3 20 0.07 0.04
(2 ) 3 30 0.05 0.03
(Fr) 5 10 0.22 0.18
BEFN 46 £ 5 20 0.29 0.19
5 30 0.07 0.04
1 1,500%F 3 10 0.03 0.02
BAAE 3 20 0.02 0.0t
(M h) 3 30 0.02 0.01
(B 5 10 0.05 0.02
¥EF0 46 £ 5 20 0.05 0.03
5 30 <0.02 <0,02
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(e

BREHE (mgkg)

=
B E1} FH 80
- Ja7. 4
CREIE) AR | & | PHL — wmE | e
(ST ERAL) g | ®aihad) | @ (a) :
FEEFE % ~ EEiE | FHE | BRiE | FHE
TV
(i) 3 14 0.02 0.02
(A 5 14 0.02 0.02
BEFn 46 SEBE
Foom 1 1,500WP
(% 1) 3 14 0.09 0.08
(RE) 5 14 0.18 0.16
BEFN 46 4R
5 7 <0.01 <0.01 0.01 0.01
T 1 5 10 <0.01 <0.01 0.02 0.02
(HERR) 10935¢ 5 14 <0.01 <0.01 0.01 0.01
(RA) : 5 7 0.01 0.01 0.04 0.04
ERE 5 EE 1 5 10 <0.01 <0.01 0.03 0.02
5 14 <0.01 <0.01 0.02 0.02
5 1 0.15 0.15 0.02 0.02
EALS 1 1,4008C 5 3 0.10 0.10 0.03 0.02
(%) 5 7 0.14 0.14 0.02 0.02
(R#E) 5 1 0.04 0.04 0.02 0.02
JEER 11 4E5E 1 1,4905C 5 3 0.03 0.03 <0.01 <0.01
5 7 0.05 0.05 <0.01 <0.01
Ay 1 5 10 <0.05 <0.05
(hRR) wp 5 | 14 <0.05 <0.05
() 1 2,220 5 10 0.05 0.05
F3Fn 63 5 14 <0.05 <0.05
-
éﬁﬁ/) 1 5 | 10 | <001 | <001 | <001 | <0.01
(5 1,460%¢
TRk 8 R 1 5 10 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
L - 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Lk 5 1 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(Bih) 1 1705¢ 5 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(R3) ’ 5 14 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
ERE 10 £ 1 5 21 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
5 28 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Lz 4 1 0.06 0.06 0.04 0.04
1 4 3 0.05 0.04 0.04 0.04
(HiRk) 00V 4 7 <0.02 <0.02 0.02 0.02
(#E) 4 1 0.05 0.04 0.07 0.06
TR 20 FREE 1 4 3 0.05 0.04 0.07 0.07
4 7 <0.02 <0.02 0.04 0.04
i
lzm%j 1 3 | 105 | <0.01 <0.01 <0.01 | <0.01
2,400WP
() '
Trk 3 4 1 3 133 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
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Y R (mgke)

(%giﬁq?ffﬁﬁ) wRE | & | PHI | — %,\ﬁwg#‘"f/ ff_ SR

(S HrERAL) (g ai/ha) & (H#) LR
EREH 5 e EEiE | FHE | BaSE | FHE

RN A A
) 1 5 42 0.04 0.04 0.22 0.21
(R H)

Tk 6 E L 1 5 42 0.03 0.03 0.28 0.27

B DA 1 5 | 42 17.9 17.8 21.1 19.5
(HEzR) <c _
(B) 4,080

Tk 6 1 5 42 25.3 25.2 36.0 34.4

BN DA
(HE52) 1 5 42 2.11 4.1_7

(R Er-vREE)

Tk 6 G 1 5 42 7.84 11.4
ENY 5 30 <0.02 <0.02
(B ith) 1 4,5005C 5 61 <0.02 <0.02
(RmA)

BEHD 46 FE1E 1 1008¢ 5 58 <0.02 <0.02
PNy 5 30 0.14 _0.13
() 1 4,5000 5 | e 0,09 0.09
(B8

R0 46 4ELF 1 1005¢ 5 | 58 0.58 0.42
EX 5 30 <0.05
(8 3t) 1 4,500 5 | el <0.05

(F—2)

WO 46 458 1 1008C 5 58 0.13
E Y
(3 3)

(Ep) 5 30 0.04 0.04

BB 57 FE
Py 1 5,0008C
16 5:0)) .

(Bp) 5 30 1.89 1.85

1% 57 £
BAvh sc
(| 1 3,000 5 60 0.05 0.05 0.018 0.016
(A 5 30 0.30 0.26 0.063 0.060

WEfn 57 £ E 1 6,0005C 5 60 0.13 0.11 0.047 0.040
et 1 3,0008C 5 60 3.52 3.20 1.05 1.00
(B% ) - ’ ) ) : :
§-9::3) 5 30 18.0 17.4 12.5 12.0

BB 57 4REE 1 6,000°C 5 60 7.36 7.10 7.83 6.92
A 1 3, 000S¢ 5 | 60 | 092 0.28
(B ’ ’ )

(FB—n) 5 30 4.73 3.28

BEFn 57 4EBE 1 6,000%¢ 5 60 1.94 2.00
5 30 0.02 0.02 0.01 0.01
Frh 1 3,5003C 5 45 0.05 0.04 <0.01 <0.01
(B ith) 5 60 <(.02 <0.02 <0.01 <0.01
() 5 30 0.19 0.18 0.05 0.05
TRk 4 4EE 1 4,0805¢ 5 45 0.05 0.04 0.02 0.02
5 60 0.07 0.07 0.01 0.01
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S b mefk
wwrw | ® | wmm 2| pr EES )
7 fl -
. [T , =5 PAY 'y ¥4
G | g | Gaime) | @ | () [ERDTHE | Ao HHE
EHass % et Bl | FHE | &RE | FHE
5 30 1.89 1.86 2.94 2.84
HrA 1 3,5005C 5 45 1.56 1.5 1.55 1.5
(T Hh) 5 60 0.34 0.34 0.28 0.27
(FE) 5 30 4,42 4.2 6.09 6.08
P 4 4R 1 4,0808C 5 45 2.8 2.7 2,43 2,41
5 | 60 1.85 1.83 2.08 2.04
5 30 0.42 0.60
FrinAs 1 3,5008C 5 45 0.40 0.35
(FEith) 5 60 0.08 0.06
(F—n) 5 30 1.26 1.55
SRk 4 R PE 1 4,0308¢C 5 45 0.82 0.66
5 60 0.54 0.55
A
() 1 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 |
(RA) -
T 18 FE 1 - 3 7 <001 | <0.01 <0.01 <0,01
Fr Ay 30g/H#
(E ) 1 3 7 <0.01 <0.01 <0.05 <0.05
(B&)
T 18 S 1 3 7 <0.01 <0.01 <0.05 <0.05
Eadrh 1 313050 3 30 <0.03 <0.03
(FEHE) 3 60 <0.03 <0.03
() o ,
Tk 2 1 4,220 3 58 <0.03 <0.03
Bhink 3 30 0.91 0.90
() 1 3,130% 3 | 60 0.67 0.64
(Bpz). sc
Tk o 1 4,220 3 58 0.59 0.56
HAink 3 30 0.34
(M 1) 1 3,130% 3 | 60 0.28
(RER-VRE) sc . 0.33
SRR 2 SERE 1 4,220 3 58 0.22
EAhh 3 30 <0.03 <0.03
(EHh) - 1 5,000¢ 3 60 <0.03 <0.03
(e sc
Tk 2 1 8,750 3 58 <0.03 <0.03
EHdh sc 3 30 1.16 113
(FEHh) 1 5,000 3 60 0.44 0.43
(FRE2) sc
Pk 2 1 . 6,750 3 58 0.81 0.78
Boh sc 3 30 0.45
(i) 1 5,000 3 | 60 0.18
(R sh-ni B {E) sc
Tk ot 1 6,750 3 58 0.29
3 30 0.09 0.08 <0.03 <0.03
BEauhh 1 5,0008C 3 60 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
(it - 449) 3 90 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
(R 3 30 0.12 0.12 0.08 0.08
TRk 20 ££EE 1 7,0008C 3 60 <0.03 <0.08 <0.03 <0.03
3 90 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
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E: k
(%;lf%q?fﬁ&) g wERE g PHI ﬁiﬁ E/n}/g ﬁﬁg)
< I £
o) | | (Gaime) | g | () [CARAIEE | AT
e s ~ RRfiE | EHE | REE | FHE
3 30 4.83 4.82 3.80 3.78
BEadhh 1 B,0005C . 3 60 1.38 1.38 1.91 1.88
(R - $E43) 3 90 0.34 0.34 0.27 0.27
(RH) 3 30 7.30 7.10 7.51 7.46
R 20 G 1 7,0008C 3 60 2.21 2.16 2.81 2,77
3 90 1.06 1.04 0.84 0.84
Bab i
(W - L) 1 1 216 <0.05 <0.05
(BB <0.05 <0.05
SERR 1 ERRE 1 5%FF [Ei ! 192
-V 1 B ER AT 1 216 <0.05 <0.05
(Wi~ B4R
(FEE) <0.05 <0.,05
TRk L 1 1 192
=Y
(ﬁl ) 3 30 0.79 0.78
( %i) 1 5,000"F 3 60 0.02 0.02
Tk 19 LK 3 20 <0.01 <0.01
PET 3 30 2.42 2.40
.3 . .
(gggﬁé;ﬁ) 1 6,000WF 3 60 0.09 0.09
T 19 3 90 <0.01 <o.91
WAZ 1 4 89 0.152 0.14
o 4
(Efgﬂ%%ﬁ) 3,3305C 4 | 100 0120 | ou
W 47 FE L 1 4 15 0.836 0.80
] 4 14 0.71 0.70 0.60 0.58
AT 1 4 21 0.36 0.34 0.35 0.34
(i - ML) 5 0005 4 28 0.47 0.44 0.17 0.17
(&%) S 4 14 0.28 - 0.28 0.24 0.23
WEFn 61 4EHE 1 4 21 0.06 0.06 0.10 0.10
4 28 0.08 0.08 0.04 0.04
5%PF
DA | B0~boenk |, 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
BYTEAY - HiER :
(Eth - 4ELY) -
87l
(R 5%FPF30g/H
TR 18 R o e
1 BIGERE - HiEE 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
¥ :
AT 1 300WP 4 86 0.008 0.008
(4=45)
(B 4 47 0.030 0.030
BIRA 46 4 1 7,000WP 4 60 0.019 0.012
4 74 0.009 0.008
AT of PF (553 1 89 0.01 0.01 0.016 0.013
(4E4%) 1| 5%"T IR 3 14 <0.01 <0.01 0.010 0.009
(FE) " 1 137 0.01 0.01 0.009 0.008
WEFD A7 S 1| 5%Pa0eMX | o | 99 | <p01 | <0.01 | 0.008 | 0008
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. %iu" BREHE (mgke)
g =} FEv
(R E) BRE | g |PHI ?f_ o
GIHED | | Gaiha) | g | ()
EaLE % =~ BaE | FHE | e | EHE
) 4 14 0.78 0.76
DATZ 1 4 21 0.55 0.55
(M - 449 o 4 | 28 0.26 0.26
(3 5,008 4 16 1.38 1.36
HEF0 61 £ 1 4 23 1.27 1.22
4 30 0.59 0.57
VAT 1 4 14 1.09 1.08
(553 - 1242) sc 4 | 21 0.96 0.96
(R3E) i 5,000 4 14 0.39 0.38
SERE 20 SEEE 4 21 0.38 0.38
wp 9 3 0.90 0.89 0.99 0.95
2L 1 z’g:j’,gwpi g 9 7 0.58 0.58 0.39 0.36
(S - $E4%) g 9 14 0.17 0.17 0.16 0.14
{(R=) 9 3 0.60 0.58 0.74 0.74
BET0 55 A 1 1,670WP 9 7 0.68 0.67 0.67 0.64
9 14 | 0.60 0.60 0.52 0.48
7 3 1.13 1.08 0.94 0.93
1,7505¢ 7 7 0.81 0.81 0.54 0.52
1 7 14 0.38 0.36 0.43 0.42
AL 7 3 0.71 0.69 0.79 0.78
(o - L) 1,4008¢ 7 7 0.41 0.40 0.26 0.25
( %%) 7 14 0.33 0.32 0.25 0.24
9 3 0.55 0.52 0.48 0.46
T WP
TRk 3 R ‘i’gggscgg 9 | 7 0.35 034 | . 019 0.18
1 ’ 9 14 0.17 . 0.16 0.13 0.12
9 3 0.92 0.91 0.91 0.91
WP
21’3%%50725' 9 7 0.21 0.20 0.29 0.29
’ 9 14 0.13 0.12 0.16 0.16
9 3 1.02 1.02 0.95 0.86
2L 1 2,1908¢ 9 7 0.61 0.60 0.56 0.56
(i - 4E45) 9 14 0.29 0.28 0.28 0.28
(R3) 9 3 0.70 0.68 0.79 0.78
SPRE 4 G 1 1,4008¢ 9 7 0.44 0.44 0.55 0.53
9 14 0.38 0.38 0.29 0.28
2L .
(@ - 4E48) 9 3 0.91 0.88
( %i) 1 1,7508¢ ] 7 0.54 0.52
9 14 0.63 0.63
Rk 5 4ERE
7
2 I:; 1 3,000%F 9 3 0.23 0.20 0.26 0.25
(4% 9 7 0.19 0.18 0.28 0.26
Bﬁﬁi& i 1 9, 670WEF 16 6 0.21 0.20 0.39 0.38
%L
4
(B4 1 5, GTOWE 9 3 0.034 0.028 0.035 0.032
(R3E) 9 7 0.100 0.084 0.126 0.110
BSFD 40 425F
2L
Py 1 1 166 <0.01 <0.01 <0.01 <(0.01
€30 -
(B2) 6,000
BRFn 63 4R 1 1 190 <0.01 <0.01 , <0.01 <0.01
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e, N BHEIE (mgke)
oo B ; [E] Z ¥
GmmaE) | 2 | @mER | % | PHI agds
- . = AR TS P ATREEE
{53 HrERAL) 31 (g ai/ha) @ | (B
EHatE % e BEiE | FHE | BHiE | FHE
5 3 0.28 0.25
5 7 0.19 0.18
5 14 0.16 0.14
SC
1 1,310 70 8 0.39 0.38
L 7 7 0.32 0.29
(HE4%) 7 14 0.09 0.08
(B’ 5 3 0.24 0.24
W 1 4EBE 5 7 0.22 0.21
. 5 14 <0.05 <0.05
5C
1 1,750 7 | 3 0.36 0.34
7 7 . 0.28 0.26
7 14 0.13 0.12
L %4 PF30g/ :
(ot - ) 1 5%FF30g/14 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
os PF
- ﬁéﬁzﬁg = I gsg a | 8| 7 | <001 | <001 | <001 | <001
& ig’.%@ 1 2,400WP 5 112 <0.04 <0.04 <0.04 <0.04
CRA) 1 1,800WP 5 86 0.04 0.04 0.04 0.04
BEFD 53 4 : : =9 <0 <0 =0-
= i{ﬂ%ﬁﬁ' - 1 2,400WP 5 112 <0.05 <0.05 <0.04 <0.04
Eﬁﬁﬂs e 1 1,800%P 5 86 <0.05 <0.05 <0.04 <0.04
(;ﬁ{;) 1 2,6305C 5 110 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
. qzéﬁﬂ)g & 1 2,1905¢ 5 110 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(;g:é) 1 2,6305C 5 110 <0.02 <0.02 <0.05 <0.05
$§fﬂ;§ 1 2,1905C 5 110 <0.02 <0.02 <0.05 | <0.05
(i ﬂ;’.%m 5 1 4,800%P 3 118 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
(RA) 1 1,600WF 3 80 0.02 0.02 0.02 0.02
RA%D 53 41 ' <0 <0- <0- <0-
- ﬁf-%ﬂﬂi £5) 1 4,800%WP 3 118 0.04 0.02 <0.04 <0.04
@%%éﬁzﬁg 1 1,600WP 3 80 0.09 0.07 <0.04 <0.04
- ﬁf%mg) 1 5 | 103 | <001 | <001 | <001 | <0.01
qzéiﬂg 1 5 103 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
3,200WF
- ﬁ’_%’m ) 1 5 103 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
:ﬁéjz%(i)zg 1 5 103 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
b i 40705 5 60 <0.01 <0.01. 0.03 0.02
(BEHh - fB42) ’ 5 64 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(e 1 9 44056 5 60 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
JER 21 S ’ 5 64 <(.01 <0.01 <0.01 <0.01
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(fﬂbﬁfﬁg) ; wRE 2 | pmr ﬁaﬁ? f/mf%@
Dk INBR
Gty | B | i) | g | () [EBRFHE | s
EHisE % ~ BRE | FHE | RRE | THE
b H 1 40705 5 60 0.08 0.08 <0.05 <0.05
(St - EE4%) 5 64 0.07 0.07 <0.05 <0.05
(FK) 5 60 0.11 0.11 0.05 0.05
Tk 21 1 2,440% 5 | 64 0.11 0.10 0.07 0.06
= m‘i’_%’m @) 1 | 5%PF3oeds | 2 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
(5232) 594FF
sk 20 G L | g5ogogt | 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
- ﬂ;’_%ﬁ) 1 | 5%Prsogmet | 3 .| 7 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
(BRED) 59%PF i
ok 20 g 1| us~g0gi 3 7. | <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
FRIFEV
(ﬁgi;ﬂa%-éﬂ)tﬁ) 1 2,400WP 1 | 143 <0.01 <0.01
TRk 16 4B
FoEV
. 48
(E&égﬁ) 1 2,400%P 1 | 142 <0.01 <0.01
PRk 17 5
FIEY
d 1 5 | 116 | <0.05 <0,05
(B33 - ) -
(8% ’ -
5%
4
&g 1 | 5%F30gm | 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
AR 20 £ BE
5 ¥
Fid
E%% 1 B%FF30g/is 3 7 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
ERR 21
B5L5
Ei&% 1 6,000WF 3 | 283 <001 | <0.01
FRF0 60 4REE
BoED
Egg; 1 6,000W? .3 | 254 <0.01 <0.01
BEFN 60 £ E
:F*(;g ift.)j 1 3,500WP 3 | 201 | <001 | <001 | <001 | <0.01
qmgjz%i)a - 1 2,000WF 3 | 208 | <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
BILE3
(o - H4%) 1 2 sose 3 | 315 | <0.02 <0.02 <0.01 <0.01
(R :
Tph o 1 3 | 277 | <002 | <0.02 <0.01 <0.01
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HBIE (mpke)

Eod
(=22 .
BR =] b p S |
(FRIETEHE) A fERE ¥ | PHI
. ! 2 Y
GHBE | g | Gaime | g | () [ERITEE | ENSITEE
i 7 =~ Bl | SEXE | BAE | S
o 3 314 <0.05 <0.05
B5ES 1 3 317 <0.05 <0.05
=, 4
(hEsx - 14%) 5,0005 3 | 821 <0.05 <0.05
(F3H) 3 300 <0.05 <0.05
- SRR 19 4REE 1 3 303 <0.05 <0.05
3 307 <0.05 <0.05
B3LEH WP
(GRS - 4848 1 2,670 3 296 <0.01 <0.01
(&3 P
SR 21 4 1 2,690 3 | 270 <0.01 <0.01
BrE3 5%4PF
(HERY - $E4%) 1| so sem | 2| 7 <001 | <001
(®=H) o/ PF '
TR 20 S i 1 5%FF30g/it 3 7 <0.01 <001
AY3 ] 2 000%P 1 61 0.96 0.94 0.660 0.620
{MEsh - 49) 1 76 <0.04 <0.04 0.280 0.260
(F5:) i L 670WP 1 60 <0.04 <0.04 0.052 0.048
BEFN 53 SR ' 1 76 <0.04 <0.04 0.028 0.020
RE5
(Has - %) 1 © gague 4 46 0.09 0.08 0.12 0.11
(R) ’
Tk 2 1 4 45 0.27 0.24 0.20 0.20
B3 -
(EED - AS) 1 1,750 4 45 0.14 0.13 0.12 0.12
(B sc
ok 4 AR 1 1,170 4 45 0.32 0.32 0.32 0.32
BE5 . -
(HER - 4E4S) 1 3,000 3 87 0.16 0.16 0.13 0.12
(RE) sc
Tk 16 GEHE 1 3,600 3 107 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
REE5
(MERe - 4E4%) 3,6205C3 |
(R) 1 500051 [ 4 56 0.07 0.07 0.11 0.11
Y 20 =)
EES5
(e - R 3,6205C3 [H
(%) 1 2000501 4 56 0.45 0.45 0.42 0.40
FERE 21 4EEE
5 14 0.57 0.56 0.78 0.76
ME 1 6,250WP 5 21 0.52 0.50 0.80 0.78
(EEHh - ML) 5 28 0.60 0.60 0.53 0.53
&+ 5 14 0.75 0.74 0.90 0.85
TR 4 B 1 5,000%? 5 21 0.87 0.82 0.98 0.96
5 28 0.98 0.95 0.97 0.95
< s d— .
i O4PF 4/ ‘ . )
(His2 - 4m4%) 1 5%FTF g/ 1 60 <0.2 <0.2
(R3 oF
TR 17 1 5%FPF 2o/t .1 60 <0.2 <0.2
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= EREME (mgke)
1%
o B’ [El A% 4
(GRIFTEIR) R % | PHI
(SHrERfr) aihe) | g | () [ AMDITHE | #0950
LT % = RRE | FHE | B&E | FHE
8 | 63 | <0.05 <0.05 0.03 0.03
WhL< 1 1,2805¢ 3 77 <0.05 <0.05 0.01 0.01
(ki - $R49) 3 91 <0.05 <0.05 0.01 0.01
(RF) 3 | 63 | <0.05 <0.05 0.07 0.07
TRk 15 FHE 1 2,3305¢ 3 | 77 | <0.05 <0.05 <0.01 <0.01
3 | 9 <0.05 <0.05 <0.01 <0.01

) ai: BRRSE, PHI : BREBMSIRET TORE, WP : KFfiFl. SC: 7o 77 Hl.,
PF : #4654, G : kil
s F= I RERBAFRROBSIIEERRAEOESIC <2 L TR L,
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